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EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS
Conseil Municipal de la Ville de Dijon

Séance du 24 septembre 2018

Président : M. REBSAMEN
Secrétaire : Mme FERRIERE
Membres présents : Mme KOENDERS - M. MAGLICA - Mme POPARD - M. PRIBETICH - Mme MODDE - M.
DESEILLE - Mme TENENBAUM - Mme DILLENSEGER - Mme AKPINAR-ISTIQUAM - M. CHÂTEAU - Mme
MARTIN - M. EL HASSOUNI - Mme AVENA - Mme ZIVKOVIC - M. MASSON - Mme JUBAN - Mme REVEL - Mme

MARTIN-GENDRE - M. BERTHIER - Mme TOMASELLI - M. DECOMBARD - Mme TROUWBORST - Mme
PFANDER-MENY - Mme ROY - M. MARTIN - Mme HERVIEU - Mme DURNERIN - M. BEKHTAOUI - M. HAMEAU -

Mme MASLOUHI - M. LOVICHI - Mme HILY - M. FAVERJON - M. BARD - Mme CHARRET-GODARD - M. BORDAT
- M. DIOUF - Mme BLAYA - M. CONTESSE - Mme OUTHIER - M. HOUPERT - M. HELIE - Mme MILLE - Mme
VANDRIESSE - M. BICHOT - Mme VOISIN-VAIRELLES - M. CHEVALIER - M. BOURGUIGNAT - M. AYACHE - M.
BONORON - Mme DESAUBLIAUX
Membres excusés : M. MEKHANTAR (pouvoir M. BORDAT) - M. PIAN (pouvoir Mme TOMASELLI) - Mme
CHEVALIER (pouvoir M. LOVICHI) - M. ROZOY (pouvoir M. DECOMBARD) - Mme FAVIER (pouvoir Mme
AKPINAR-ISTIQUAM)
Membres absents : M. CAVIN

OBJET
DE LA DELIBERATION

Zone d'Aménagement Concerté Écoquartier de l'Arsenal - Quai Charcot - Déclassement du
domaine public communal - Cession d'une emprise foncière à la SPLAAD

M. Pribetich, au nom de la commission de l'espace public, de la vie urbaine, de la tranquillité publique et
de l'écologie urbaine, expose :

Mesdames, Messieurs,

Par délibération du 29 juin 2009, le Conseil Municipal a décidé de confier à la Société Publique Locale
d'Aménagement de l'Agglomération Dijonnaise (SPLAAD), par voie de convention de prestations
intégrées, l'aménagement du territoire « Grand Sud ». Le dossier de réalisation de la Zone
d'Aménagement Concerté « Écoquartier de l'Arsenal » a été approuvé par délibération du
12 novembre 2012.

Aujourd'hui, la SPLAAD a finalisé le découpage parcellaire du lot Canal 5a, d'une superficie d'environ
1 650 m², en vue de sa prochaine commercialisation, qui nécessite l'acquisition préalable sur la Ville
d'un délaissé de voirie, d'une emprise de 12 m² environ, à prendre sur le quai Charcot après
déclassement du domaine public communal.
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Il est précisé que le déclassement de cette emprise foncière ne portant pas atteinte aux fonctions de
desserte ou de circulation assurées par la voie, celui-ci est dispensé d'enquête publique préalable,
conformément à l'article L141-3 du code de la voirie routière. 

En raison de cet ajustement foncier, il est proposé de céder à la SPLAAD cette emprise moyennant le
prix de 300 €, conforme à l'évaluation de France Domaine.

Je vous demanderai, Mesdames, Messieurs, de bien vouloir :

1- dans le cadre de la poursuite de l'opération d'aménagement de la Zone d'Aménagement Concerté
Écoquartier de l'Arsenal, décider la désaffectation et le déclassement du domaine public communal d'un
délaissé de voirie, situé quai Charcot, d'une superficie d'environ 12 m²  ;

2- décider la cession par la Ville à la Société Publique Locale d'Aménagement de l'Agglomération
Dijonnaise, représentée par son Directeur Général, 40 avenue du Drapeau – 21000 Dijon, de cette
emprise foncière, moyennant le prix de 300 € ;

3- dire qu'il sera procédé à cette cession par acte administratif ;

3- m'autoriser à signer tout acte à intervenir pour l'application de cette décision et autoriser Monsieur le
Trésorier Municipal à percevoir le produit de la vente.


